一步一带领一束姊妹

当我回顾在良院的学习,只是感叹时间过得实在是太快了。

心中火热,灵里干涸

在 2012 年我还在企业的财务做会计的工作,当基督徒也有 10 年了。在教会里参加诗班的服事,负责教会的财务事工。**服事的心是火热的,但我的心灵总是觉得空落落的,属灵的生命非常幼嫩,教会没有门徒生命的栽培,我总想有系统地学习圣经和神学知识。**



因为我在上班,**教会推荐我参加本地一间学院的函授学习,但不论学习的方式和 课程内容范围,都不能满足我信仰生活的需要。**这时有弟兄姊妹向我推荐良院的 课程,我看了良院的课程和学习方式,就毫不犹豫的报读。

神恩够用, 灵命渐长

我一边上班一边学习,时间真的很紧张:上班的路上开着车听课程音频,烧饭也在听,有时间就看讲义,靠着那加给我力量的主我却能按时学完 36 门课程,实在是超出自己所想的。此时的我深深的体会到主耶稣的登山宝训中所教导的"饥渴慕义的人有福了,因为他们必得饱足。"(太 5:6)在良院的学习,使我枯竭的生命得到滋润和饱足,逐渐长大。感谢神一步一步的带领和预备,在教会需要主日学老师的时候,我有幸参加了这个事工的服事,教会以堂带点,我也有幸参加义工传道,我深深感受到服事神乃是神赐给我们的福分。



磋跎五年,终达目标

在良友的学习受益匪浅,用了三年的时间完成各个科目。由于我觉得能学习明白圣经真理和教导就足够,文凭有没有是次要的,我就没有接着完成毕业讲章。直至 2021 年 7 月份我才想起还没完成毕业讲章,觉得自己做事有始无终,实在亏欠了。心里忐忑着:事隔五年了,不知是否可以继续完成学业?于是我发电邮咨询良院老师,感恩老师很快回复我可以继续完成学业!那时真的好开心,好感恩!



赞颂神恩, 铭谢良师

2021 年将要结束的时刻,我终于毕业了,我非常开心,也非常满足。实在感恩: 感恩主的怜悯和恩典实在是够我用的。感谢良院为我们提供了美好的学习的平台。感谢老师们辛苦的教导,若没有他们的辛苦付出和帮助,我们又如何能够学到这么多课程的神学教义和知识呢! 让我们更加明白圣经真理,更加认识爱我们的神。

愿神祝福良院和老师们,帮助老师们在这条侍奉的道路上恩上加恩!力上加力!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络